
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

Distribuição do Conselho de Administração
 

ATA DE JULGAMENTO

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

 
Ata da Sessão Virtual, realizada de 21/03/2024 às 09h a 26/03/2024 às

19h, conforme Circular Presi 61/2024 (0684268).
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
 
Às 9h, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos Desembargadora Federal Mônica

Sifuentes, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel
Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora Federal
Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00001 - Processo: 0008845-68.2023.4.06.8000 - Ato
Normativo/Regulamentação de Normas

Tipo da Matéria: Homologação de Ato / Portaria / Despacho
Partes: Assessoria de Assuntos da Magistratura (Interessado)
Descrição: Aprovação, pelo Conselho de Administração, da

RESOLUÇÃO PRESI 20/2023 que dispõe sobre o pagamento de transporte e diárias
em caso de convocação de juiz para o segundo grau.

O Conselho de Administração, por unanimidade, referendou a
Resolução Presi n. 20/2023, que dispõe sobre o pagamento de transporte e diárias
em caso de convocação de juiz para o segundo grau, nos termos do voto da Relatora
e Presidente.

Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e
Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo, Desembargadora
Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal Boson Gambogi e
Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho.

 

00002 - Processo: 0004230-35.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
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Partes: Subseção Judiciária de Poços de Caldas (MG) (Interessado) e
Corregedoria-Regional (Interessado)

Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Poços de Caldas,
nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Poços de Caldas,
nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00003 - Processo: 0004228-65.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: SSJ de Pouso Alegre/MG (Interessado) e Corregedoria-Regional

(Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária (Administrativa) da Subseção Judiciária de
Pouso Alegre, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária (Administrativa) da Subseção Judiciária de
Pouso Alegre, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00004 - Processo: 0004226-95.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 1ª Vara da SSJ de Pouso Alegre (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Pouso
Alegre, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Pouso
Alegre, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
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Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00005 - Processo: 0004227-80.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 2ª Vara da SSJ de Pouso Alegre (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de Pouso
Alegre, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de Pouso
Alegre, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00006 - Processo: 0012597-48.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Vara Única da SSJ de Passos (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Passos, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Passos, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00007 - Processo: 0012589-71.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 1ª Vara da SSJ de Divinópolis (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
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Divinópolis, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.
O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de
Divinópolis, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00008 - Processo: 0012590-56.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: 2ª Vara da SSJ de Divinópolis (Interessado) e Corregedoria-

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Divinópolis, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de
Divinópolis, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00009 - Processo: 0012599-18.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Vara Única da SSJ de São Sebastião do Paraíso (Interessado) e

Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de São
Sebastião do Paraíso, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de São
Sebastião do Paraíso, nos termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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00010 - Processo: 0012593-11.2023.4.06.8000 - Correição-
Geral Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Subseção Judiciária de Divinópolis (Interessado) e

Corregedoria-Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Administrativa da Subseção Judiciária de Divinópolis, nos
termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Administrativa da Subseção Judiciária de Divinópolis, nos
termos do voto do Relator.

Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,
Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador Federal
Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho e
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

00011 - Processo: 0010001-76.2021.4.01.8008 - Requerimento
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Hugo Pedro Nunes Franco (Advogado), Adriana Ponte Lopes

Siqueira (Agravado), Ariane da Silva Oliveira (Interessado) e AJUFE - Associação dos
Juízes Federais do Brasil (Recorrente)

Descrição: Trata-se de recurso administrativo da decisão da
Presidência do TRF da 6ª Região que indeferiu o pedido de restabelecimento da
Gratificação por Exercício Cumulativo de Jurisdição (GAJU) à juíza postulante,
durante o seu período de afastamento por licença-maternidade.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu dar
provimento ao recurso, para restabelecer o pagamento da Gratificação por Exercício
Cumulativo de Jurisdição (GAJU) à Juíza Federal Ariane da Silva Oliveira durante o
seu período de licença-maternidade, nos termos do voto da Relatora.

Impedimentos: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
Presentes: Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Relatora,

Desembargador Federal Boson Gambogi, Desembargador Federal Derivaldo de
Figueiredo Filho, Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente,
Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal Miguel Angelo e
Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo.

 

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 09/04/2024, às 17:09, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 11/04/2024, às 09:14, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0706205 e o código CRC 5767CC38.
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